1. (0,56) ®ynkiiro 3a1aHo GpopMynnorw f(x) = x
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KonkypcHi 3aBnaHHs

JUTSL BCTYIHUX BUIIPOOYBaHb
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s 10 knacy
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3asoanns 1— 6 maroms no womupu eapianmu gionogioet, 3 axux minoku O[JHA 6ionosiob IIPABUJIbHA. Obepimv npasunvhy, na
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. (0,50) IIpu sixux 3HAYCHHSAX X HE BU3HAYeHA QYHKIIIS v = ;3_9 ?
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(0,56) Ha pucynky 3006pakeHo rpadik GyHKIi y = f(x), \ 8
BU3HAUEHOI Ha MPOMDKKY [—5;4]. Kopuctyrouunce rpadikom, N i AW o
3HAWIITh IPOMIXKOK ClIafaHHs (QyHKIII. | v A PASE AR
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3aeoanns 7-11 nagecmu nogHuil po3e 30K

(0,56) Homy nmopiBHIOE pajiiyc KoJia, OIMCAHOTO HABKOJIO IPABUIILHOTO TPUKYTHHKA 3i

(0,56) Jlaro piBHSHHS KoJIa (x — 4)* + (v +9)* = 20. SIKi KOOpAUHATH M€ LICHTP

A b B r
(4;9) (—4-9) (—4;9) (4,—9)
(0,56) 3HaitaiTh mIoNIy Kpyra, SKIIO JOBKUHA KOJa, 10 HOro 00MEXYe, TOPIBHIOE
A b B r
27 cMm? 167 cm? 4z cM? 3271 cm?

(26) Ckinbku 101aTHUX YIEHIB MiCTHTh apudmeTtnuna mporpecis 50; 46; 42; ...



8. (20) Po3B’sxkiTh cUCTEMY HEPIBHOCTENA:

{xf +x—-12<0,
8+2x=0.

9. (20) I3 micta C no micra D BuixaB aBToOyc. Uepe3 30 XBWIMH 3a HUM BHiXaB
MIKpoaBTOOyC, MIBHIKICTh skoro Ha 30 km/rox Oulblla 3a MIBHUAKICTH aBTOOYyCA.
MikpoaBToOyc mnpubyB g0 wmicta D nHa 20 XBuiaMH panime, HDK aBTOOyC.
Bincranp Mk Mictamu — 150 kM. 3HaiAITh IBUAKICTh KOXKHOTO 3 TPAHCHOPTHHUX
3ac001B.

10. (36) 3HaiiniTe paalyc Kojla, OMMCAHOTO HABKOJO TPUKYTHHKA 31 CTOpOHAMHU 7cCM,
15¢cm 120cMm.
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